m Disegnare funzioni
m Creare script

m Controllo del flusso di.esecuzione




vettore o della matrice.




- floor(8.75) = 8 ;i
m ceil(X) : arrotondax muovendosi versoos
. ceil(8.75) = 9 ; cell(-

mll MATLAB propone, per questo,
delle funzioni per disegnare grafici.




m Definiamo i
P1(x1,yl)
P3(x3,y3)
P5(x5,y5)
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un’approssim
funzione che le




appena
vettori con
essere entra
colonna.

Diseqgnare f

= linspace(0,2
y =sin(
plot(x;.y)

o)




Disegrare unziori - esemp
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fim ¥ = lim (n)"

n = [O: 00:1Nv
n(1) =

lim = n.A(1.
plot(n,lim)
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Disegnare \Q\\Reg@mp'
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. SIn(x
lim )
X—-0 X
X = [1:-0.01:0. 1];
lim = sin :
plot(x,lim)
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Disegnate funzioni - eserpi
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m Quindi usandolo piu volt
consecutivamente otterremmo solo |l
grafico dell'ultima funzione.




m Ad esempio;
X = linspace(0,2*pi,
y1l = sin(x);
y2 = cos(X);
plot(x, y1, X, y2)
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mgrid on : dis
attiva;

mgrid off : cancella
attiva;

griglia dalla figura

POSSONO eSsere cam

lati a piacimento
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sono le funzioni disegnate con il comando
leot”;




Xlabel('asse x')
ylabel(‘asse y')
title("Tre funzioni')

Abbiamo usato tre
stringhe perché
abbiamo disegnatc

tre funzioni

legend(‘'sen(x) ', 'cos

, 'sen(x)cos(x)")
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volta, una per una, tutte le istruzioni.

un parametro, senza dover riscrivere ogni

m Alternativam
comando édit”
Window.

A

14



riga. Ad esempio:

%Questo e un commento
A=[1 2;3 4]; %Un altro commento

P

sl

possibile eseguirlo;

m| risultatli verranno mostrati nella
Command Windo
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ratori logi

falso e viceversa);

else

<|struzioni es
falsa>

end

o
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\N} soluzione
x=At= Sitr la soluzione




llo diflu \esempio
( Cancelliamo il
workspace e ripuliam

\Ia Command Windo

A=[1-10-6;
Ab=[ADb]:
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e vera>
end

sopra) puo essere-assegnato ogni non
variabile valido.

e di
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risultato.

he

vettore
vuoto

Questo ciclo impiega circa 13 secondi p
eseguirsi mentre b=zeros(1,70000) e
eseguito quasi immediatamente.

eI
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di

lita:

disp('Finito');
a
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